



- 免 ATM 异地跨行取款手续费, 免年费等 18 项免费;
- 代缴水费、天然气费等居民日常生活费用;
- 存款 1000 元以上自动理财。



客服热线 4001112111

市委召开常委(扩大)会议

毛超峰徐光吕彩霞李洪民穆仁先李明方王申亭梅宝菊王宇燕杨正超张保旭等出席会议
毛超峰主持会议并作重要讲话

本报讯 (记者 李凤霞) 11 月 22 日上午, 市委召开常委(扩大)会议, 传达贯彻省委八届十一次全会精神。市委书记毛超峰主持会议并讲话。他强调, 全市上下要深刻认识和理解省委省会精神和卢展工书记的重要讲话精神, 紧密结合周口实际, 认真抓好贯彻落实, 圆满完成“十一五”各项目标任务, 谋划好“十二五”发展, 努力开创周口追赶跨越发展新局面。

徐光、吕彩霞、李洪民、穆仁先、李明方、王申亭、梅宝菊、王宇燕、杨正超、张保旭等出席会议并在主席台就座。

会上, 市委副书记、市长徐光传达了省委书记卢展工《在省委八届十一次全会第二次全体会议上的讲话》。市委副书记吕彩霞传达了省长郭庚茂就《中共河南省委关于制定全省国民经济和社会发展第十二个五年规划的建议(草案)》向全会所作的说明。市委常委、常务副市长王申亭传达了省委常委、常务副省长李克就《中原经济区建设纲要(试行)(讨论稿)》向全会所作的说明。

毛超峰指出, 要深刻认识和理解省委八届十一次全会的重大意义。省委八届十一次全会的召开时机恰当, 内容重要, 形式新颖。全会规划了未来五年全省经济社会发展, 特别是建设中原经济区这一总体战略的提出, 为河南未来五到十年的发展作了十分重要的规划, 明确了今后发展的目标、任务、路径、举措和保证。这对于统一全省上下思想认识, 认清当前和今后一个时期全省经济社会发展的任务、形势, 进一步增强全省上下发展意识、机遇意识、忧患意识和责任意识, 凝聚全省人民的力量, 建设中原

经济区、加快中原崛起和河南振兴都必将起到重大而积极的作用, 必将产生深远、重大的影响。

毛超峰强调, 要深刻认识和理解省委省会精神和卢展工的重要讲话精神, 并从三个方面深刻理解卢展工的重要讲话: 一、卢展工的重要讲话是一副“清醒剂”, 要求我们扭住发展, 保持清醒。二、卢展工的重要讲话是一场“及时雨”, 体现了统揽全局, 加强指导。卢展工的重要讲话站位全局、高屋建瓴、统揽全局, 对基层工作具有及时和准确的指导作用。三、卢展工的重要讲话是一台“发动机”, 突出了明确目标, 增添动力。卢展工在讲话中要求全省各级领导干部紧紧扭住发展, 始终保持清醒, 始终着力民生民心, 始终牢记责任使命, 并鲜明地推出推动河南经济社会持续较快发展是我们的首要任务。全省各级各部门要围绕推动经济社会持续快速发展坚持做到: 必须坚定信心、乘势而上; 必须抓住机遇、奋发有为; 必须保持清醒、应对挑战; 必须明确目标、砥砺奋进。



图为会议现场。

干部要集中精力, 心无旁骛, 对所负责县区和部门的广大干部群众负责, 尽心尽力, 忠于职守。

第三, 要扎实做好当前各项工作。全市各级各部门要全面完成好今年的各项目标任务; 要抓紧制定好“十二五”规划纲要, 尤其要注重谋划项目; 要抓好当前的农业生产和农产品供给工作; 要做好安全生产和社会稳定工作; 要时刻关注群众的生产生活情况, 埋头苦干, 扎实工作, 圆满完成今年和“十一五”规划目标任务, 为“十二五”规划启动实施奠定扎实基础。

在周的副厅级以上领导干部, 各县市区委书记, 县市区长, 市直一级机构和省驻周单位主要负责人参加会议。

我市前 10 个月国税收入突破 18 亿元

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 王玉杰) 据市国税局税收收入统计快报显示, 我市 10 月份国税收入继续保持快速增长势头, 同比增长 15%, 单月收入达 20541 万元。截至 10 月底, 全市国税部门累计完成税收收入 184075 万元, 同比增长 22.1%, 收入总量位居全省第十五位, 增幅全省第七位。

统计数据显示, 我市前 10 个

月国税收入增幅高、进度快, 主体税种持续增收。我市国税部门以税源管理创新为抓手, 抓管理, 促收入, 努力将经济发展成果及时充分转化为税收收入, 全市国税收入增幅保持两位数增长, 1 月至 10 月份完成年计划的 92.4%, 比时间进度快 9.1 个百分点, 总增收额达 33330 万元。

据市国税局负责人介绍, 在

今年的最后两个月内, 我市国税部门将按照近期召开的全市财税工作座谈会部署, 在提高地方级收入和工业税收比重、提升服务水平大局能力、加快税源管理创新、严格队伍管理等方面下工夫, 努力保持国税收入持续增长的良好态势, 努力完成市委、市政府确定的收入目标, 为服务地方经济社会发展作出新的贡献。

川汇区: 力保党的声音传入千家万户

本报讯 11 月 22 日, 川汇区召开党报党刊征订工作会议, 部署全区 2011 年度党报党刊征订工作。川汇区党报党刊征订工作领导组成员及市区直有关单位负责人参加会议。

会议对川汇区党报党刊征订工作领导组成员进行了调整, 转发了市委办公室、市委宣传部、市委组织部、市纪委《关于做好 2011 年度党报党刊发行工作的通知》, 对

影响力, 加强领导, 精心组织, 落实任务, 合理分解, 广泛动员, 扩大范围, 创新方法, 改进工作, 力保党的声音传进千家万户。要确保纪律落实到位。任何单位不得以任何形式冲击党报党刊的征订发行。要确保订阅经费到位。党报党刊所需经费, 保障优先用于订阅重点党报党刊。要落实责任, 强化措施, 不断巩固和扩大党报党刊覆盖面和影

(李守伟)

沈丘县多措并举加强党报党刊征订工作

本报讯 11 月 19 日, 沈丘县召开 2011 年度党报党刊发行工作会议, 要求全县各级各部门从讲政治、讲大局的高度出发, 加强领导, 强化责任, 确保党报党刊发行任务全面落实。

会议强调, 要把党报党刊征订工作作为加强党的建设、加强基层思想政治教育、提高党员干部素质的一项重要举措, 从讲政治的高度, 确保一年一度的党报党刊发行任务

顺利完成, 特别是确保足额完成《人民日报》、《求是》杂志、《河南日报》、《周口日报》等重点党报党刊的征订发行任务。《周口晚报》作为《周口日报》的重要补充, 各级各部门也要积极稳妥地做好发行工作。同时, 该县还成立了由纪检、宣

(郭力铭 杨玉成 董国俊)

全力做好党报党刊发行工作

我市将举办秋季人才市场高校毕业生招聘会

本报讯 (记者 宋馨 实习生 刘萌) 为进一步贯彻落实《关于举办 2010 年秋季河南省人力资源市场高校毕业生就业服务周活动的通知》精神, 充分发挥政府人事部门的职能作用, 积极促进高校毕业生就业, 提高高校毕业生的就业能力, 为高校毕业生就业提供就业推荐、就业服务、政策咨询等全方位服务, 我市将于 11 月 28 日, 在周口市人力资源市场举办秋季人才市场高校毕业生就业招聘会。

据了解, 为确保此次招聘会顺利进行, 周口市人才交流中心认真收集整理招聘信息, 征集企

事业单位、民办科研机构、民办非企业机构等单位关于高校毕业生的用人信息; 组织开展“就业指导进校园”活动, 实施高校毕业生就业指导; 利用周口市人才网集中宣传国家、省市有关高校毕业生就业方面的新政策、新措施, 特别是引导和鼓励高校毕业生面向基层就业的政策, 如高校毕业生“三支一扶”计划、自主创业和灵活就业的相关政策等; 广泛收集高校未就业毕业生信息, 建立“高校未就业毕业生人才库”, 向用人单位推荐合适人选, 为高校毕业生就业拓宽途径, 提高就业成功率。



11 月 22 日, 被困矿工迅速被送到威远县人民医院。当天, 四川威远煤矿透水事故被困的 29 名矿工全部获救。
(新华社发)

河南农信金燕卡

BANKCARD.COM UnionPay

飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

中石化加油卡
一卡在手全程无忧

中国石化 加油卡
中石化周口分公司所属各加油站均可办理
中石化周口分公司地址: 周口市七一路
咨询: 8224577



11 月 21 日, 在淮阳县产业集聚区内一公司的生产车间里, 工人们正在紧张工作。近年来, 随着一批大项目的入驻, 淮阳县产业集聚区已初步形成了塑料制品、农副食品加工、纺织服装三大主导产业。(记者 王映 摄)

驱虫防蛀 满室飘香

首家香樟木家具店落户周口

本报讯 香樟树是主产长江以南及西南各地的名贵树种, 具有驱虫和芳香的特点, 因此用其木打造的家具遂成为人们彰显高品质生活不可或缺的物品。著名作家茹志鹃在散文《宋庆龄故居的樟树》中, 就曾对樟树进行了由衷赞美。文章中, 茹志鹃这样写道:

上海宋庆龄故居庭前有两棵樟树。有一次, 周恩来同志觉着那房子小了一点, 就劝宋庆龄同志搬个家。她不肯, 说: 我舍不得这两棵树。

樟树不招虫。别的树要喷洒农药, 而它却不必, 原因是树的本身有一种拒虫的香气。更难得的是, 樟树将这种拒虫的香气永久保持, 至死不变。这一点, 恐怕世界上任何科学制作的化妆品, 都难以做到的。即使当它枯叶谢的时候, 当它已经作为木料的时候, 它的香气也永远不变, 永不消失。只要这

(刘梅)

木质存在一天, 虫类就怕它一天。樟树的高就高在这里, 贵也贵在这里。南方的习俗, 当某家有女儿出生时, 就要种上一棵香樟树。女儿长大, 香樟树也长高, 媒婆看到树, 就知哪家有女儿。女儿出嫁时, 家人就把樟树砍下来做成木箱, 用来装女儿的嫁妆。香樟木防虫防蛀, 驱霉隔潮。毛、皮、丝、麻等高档衣物及字画书画放入樟木家具中, 不需放置气味刺鼻的樟脑丸, 也能不生虫、不发霉, 且能染上芳香的气味。

如今, 周口第一家香樟木家具店——周口碧邦家具店正式开业。该店位于周口东方家具城西厅西南角, 不但销售有典雅大方的大件家具, 也有造型各异的小件根雕。如想用香樟木家具提升您的家居品位和生活质量, 只需联系 15138255999, 即可实现您的愿望。

(刘梅)

■本期总值班 叶楠 ■审读 魏东 ■本版编辑 张廉明 ■校对 王丽 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 8270066 ■新闻热线 8282345 ■投稿邮箱: zkrb@zhld.com

■本期总值班 叶楠 ■审读 魏东 ■本版编辑 张廉明 ■校对 王丽 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 8270066 ■新闻热线 8282345 ■投稿邮箱: zkrb@zhld.com